
「自主・自律・連帯」１月号 ～あけましておめでとうございます～ 

 明けましておめでとうございます。 

 皆様方におかれましては、お健やかに新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。 

 旧年中は、様々な公民館活動に多大なるご支援とご協力を賜り厚くお礼を申し上げます。 

 本年におきましても、公民館活動を通して西部地域の皆さまの絆を深め、地域の活性化に努

めてまいりますので、何卒ご厚情を賜りますようよろしくお願い申し上げますとともに、皆様方のご健

勝とご多幸をお祈り申し上げ新年のご挨拶とさせていただきます。 

            

                  令和６年１月 

                               

                               田辺市西部公民館長  宮本 弘一 

謹賀新年 

第82回 グラウンドゴルフ大会（結果） 

 12月16日（土）、天神グラウンドにおいて西部センター・西部公民館共

催の「第82回グラウンドゴルフ大会」を開催しました。 

 当日は雨の予報で天候が心配されましたが、予想に反して冬とは思えな

い程の温かい天候の中で開催することができました。 

 参加者の皆様方におかれましては、会場設営をはじめ大会の運営に何か

とご協力をいただき誠にありがとうございました。 

 なお、今大会で入賞されました皆様方は、下記のとおりです。（敬称略） 

 おめでとうございます。 

 

  

  

第１位 安田 美代子  第２位 釣本 文子  第３位 堀部 貴志雄 

 地域・保護者の皆さま、新年あけましておめでとうございます。皆さま方におかれましてはすこやか

に新春をお迎えのことと存じます。また旧年中は本校教育の充実にご理解ご協力を賜り誠にありがとう

ございました。本年も変わらぬご支援よろしくお願いいたします。 

❖文化発表会大成功❢ 

 インフルエンザの影響で、延期となった文化発表会を１２月４日（月）に実施いたしました。小体育

館では美術や技術、国語の作品や文化部の作品、基本学級の作品、育友会文化部の皆さんの作品などを

展示しました。また体育館では、弁論発表や情報標語コンクールの表彰、１年生の合唱発表、２年生の

学習発表、３年生の「劇団MEIYO」の演劇、ビックアート作品展示など素晴らしい内容ばかりでした。特

に演劇では、観ている生徒の皆さんや保護者の方々に感動を与えました。  

 〇 弁論発表 

  「感謝を伝える大切さ」  １年代表 武田 悠以 

  「人の価値」       ２年代表 南  碧音 

  「生きつづける」     ３年代表 福本 紗也 

  「ぼくと掃除」      基本代表 瀧本 颯良 

 〇 情報標語コンクール 

  ＊最優秀賞  ３年１組 谷口 莉子 

   「スマホ依存 危険を伴う 今・未来」  

  ＊優秀賞   １年１組 二株 将輝 

   「ネット見る その時間でさ 何できる」 

  ＊優秀賞   ２年３組 壷井 結心 

   「書きこみは 消えることない タトゥーやぞ」 

 〇 １年生 合唱発表 

   「君をのせて」「COSMOS」 

 〇 ２年生 学習発表 

   「職場体験学習」 

 〇 ３年生 演劇発表 

   「棄権（キケン）」 

❖世界遺産学習 全国サミットIN TANABE 

 12月８日（金）から３日間、紀南文化会館を中心に世界遺産学習全国サミットが行われました。明洋

中はそのサミットの中で、１年生が、武道館内にある植芝盛平記念館において、展示物の説明と合気道

の演武発表を行いました。来ていただいた方々からは、「１年生とは思えない演武だった」「元気が良

く説明も聞きやすかった」などのお褒めの言葉をいただきました。 



田辺第三小学校 「清心自立」 １２月号 西部センターの利用再開について 

令和５年度 ニュースポーツ教室【1月25日（木）】 

 令和５年７月から実施していました西部センターの改修工事につきましては、12月末をもちまして完了

いたしました。 

 工事期間中は、皆様方に何かとご迷惑やご不便をおかけいたしましたが、おかげを持ちまして完成に至

りました。 

 令和６年１月４日（木）からは、工事期間中に停止していた貸館事業や天神児童館を借りて開催してい

た各教室などを西部センターで再開いたします。 

 また、市指定緊急避難場所及び指定避難所として、工事期間中は西部センターの利用を停止し、明洋中

学校が代わりの避難場所になっていましたが、従来どおり西部センターの利用を再開します。 

 つきましては、早期避難を促す「高齢者等避難」の発令時には、西部センターが開設となります。 

 長期間にわたり、ご協力をいただき誠にありがとうございました。 

 

【問合せ】西部センター ℡ ２２－０６９３ 

１ 目的 

  運動不足になりがちな方を対象に、誰でも気軽に楽しめるニュースポーツ体験教室を開催すること 

 により生涯スポーツの普及を図ります。 

２ 主催  田辺市教育委員会・田辺市スポーツ推進委員協議会 

３ 日程及び種目 

  令和６年１月25日（木）  13：30～15：00  種目 フライングディスク 

   

 

 

 

 

 

４ 会場  田辺スポーツパーク 体育館 

５ 定員  30名 

６ 参加費  無料 

７ 持ち物  室内用運動靴、運動のできる服装、タオル、飲物等 

８ 傷害等 

  教室中の傷害や損失等については、田辺市市民活動災害補償保険（ふれあい保険）が適用されます 

 が、個人でも保険をかけておくことが望ましいです。 

９ 申込方法 

  参加申込書に住所、氏名、電話番号等を記入し、ＦＡＸ、Ｅメール、郵送、持参により下記までお 

 申込みください。 

  〒646-0061 田辺市上の山一丁目23番1-1号 田辺スポーツパーク管理事務所内 

  ☎ 25-2531  FAX 25-0387 Eメール sports@city.tanabe.lg.jp 

10 申込期間 随時受付（定員になり次第締切） 

◎フライングディスクとは？ 

 1940年代にアメリカの大学生が「フリスビーパイ」というパイの皿を投げて遊んだのが起源とされて

います。1948年にプラスチック製の安全なディスクを作り、製造・販売の権利を得たワーム・オーム社

が1954年に「Frisbee]の名称で登録商標として売り出したことから、世界中に広まりました。 

 現在、2028年オリンピック競技になることを目指し、更なる普及に努めています。 

              【一般社団法人 日本フライングディスク協会 ホームページ参照】 

 全校で絵画やスポーツに汗を流した秋。「上の山スポーツフェスティバル」では、５０ｍ走を中心

に、学年に応じて１０００ｍ走やレクリエーションを行い、運動に親しみました。 

 １１月には、近年ではおそらく初めての「学習発表会」を行いました。学習してきたことを工夫し

ながら懸命に発表する姿には、心を動かされるものがありました。 

 このように、いろいろな学習や行事を通して、子どもたちは様々なことを学び、成長することがで

きました。これも、保護者や地域の皆様のご支援があってのことです。２学期においても、教育活動

にご理解・ご協力いただき、誠にありがとうございました。 

❖２学期が終わりました 

❖表彰  すばらしい❢ 

 ◇「第７７回和歌山県学校美術展出品」（郡展より選出） 

  １年生 弓床 飛月 「かまきりとあそんだよ」 

  ５年生 谷本 璃沙 「八立稲神社」 

  ５年生 小坂 心都 「八立稲神社」 

 ◇第５９回田辺・西牟婁小学校陸上競技大会 

  １０００ｍ 第５位 ５年生 堀木こはる ３分３９秒６７ 

  ８０ｍＨ  第２位 ６年生 大野永莉子 １４秒９１ 

  走高跳  第５位 ５年生 楠本 奏楽 １ｍ１０㎝ 

  走幅跳  第１位 ５年生 田上 楓乃 ３ｍ６２㎝ 

  ４００ｍＲ 第５位 ５年生 谷本 璃沙・堀木こはる・田上 楓乃 

       ６年生 大野永莉子 １分２秒４１ 

  ６０ｍ  第７位 ５年生 古谷京士郎 ９秒０６ 

  １０００ｍ 第４位 ６年生 武田 将宗 ３分２６秒６８ 

  ボール投  第８位 ６年生 仲川 昌磨 ５２ｍ８２㎝ 

  ４００ｍＲ 第６位 ５年生 古谷京士郎・掘 十煌 

       ６年生 破戸 玖龍・阪本 皇生 ５７秒４４ 

 ◇第３４回ＭＯＡ美術館南紀児童作品展 

   銅 賞 ５年生 池田 蓮 「オーロラと大きい月」 

   佳 作 ３年生 那須 光 「楽しい はた ダンス」 

 ◇第５９回やまなみ創作会 

   入 賞 ５年生 亀田 聖奈 「お母さんとつえ」 

   入 賞 ６年生 阪本 皇生 「おばあちゃんは人間国宝」 

   準入賞 ２年生 岩本 瑠花 「サプライズ」 

   準入賞 ３年生 尾﨑あかり 「みそ作り四年生」 

 ◇「第４１回田辺・西牟婁社会科・生活科学習資料作品展示会」 

    奨励賞 ５年生 田上 楓乃 「クリーンカンパニー活動記録～学校周辺ルート～」 

     ５年生 濵田 和奏 「クリーンカンパニー活動記録～江川ルート編～」 

     ５年生 和田 至弘 「『クリーンカンパニー』の活動をふり返って」 

    準奨励賞４年生 尾﨑 源太 「ぼくのおかさ体けん」 

              ６年生  田 姫優 「埴輪に興味をもってみたら」 

 ◇紀南ユネスコ世界遺産事業「第２８回絵で伝えよう！わたしの町のたからもの」絵画展 

    紀南ユネスコ協会優秀賞 １年生 櫻井 治憲 「ひがんばなをみつけたよ」 

                ５年生 田上 楓乃 「八立稲神社」 

                ５年生 根来 逢人 「王子坂」 

                ６年生 大野永莉子 「多宝塔」 

 ◇「第２０回全国小学生タグラグビー大会和歌山大会」 

          第３位（単独校では１位）※クラブチームがオープン参加のため 


